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AXKHXEIX

®viraono 4
Aoknon 4.1

"Evag mivaxag A (3x3) etvat yvootd g £xet yio 10toTpég tig Tiég 0,1 ko 2. Avtég ot
TANPOPopieg apkovV Yo va Bpeite Ta akdAovOa:

(o) To rank Tov mivako A.

(B) Tnv opilovoa tov mivoxo 4" A

(7) T1g W10tuéc Tov mivaka A’ A

(8) Tic Wotipég Tov mivaxae (A°+1)”

Aoknon 4.2

‘Eoto A évoc tetpaymvikdg mivoKag, TETO0G (OGTE LIAPYEL O AVIIGTPOPOS TOV.
Amodei&te O6TL av 10 A givarl WoTy Tov Tivaka A, tote TOo 1/A givor 3ot OV
aVTIGTPOPOL TOV.

Aoknon 4.3

YnoBéote 0Tt A1 Kot A2 dV0 EgxmpiloTég 1010TIéG evog mivaka A. Kabe pia and ovtég
dtvel éva 101001dvuo o X1 Kot X2 avtiotoryo. Amodei&te 6Tl dev VITAPYEL KATO10G
npaypatikdg apuog k, tétolog wote kxi= xo.

Aoknon 4.4

‘Eoto A évog tetpaymvikdg mivokag. AmodeiEte Ot vdpyel 0 avtioTpopog Tov, oV
Kot povo av o undév (0) dev givar 1ot tov mivaka A.

Aoknon 4.5
"‘Ecto ot axdrovBor mivakeg:
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(a) No tpocd1opiceTe TO YOPUKTNPIOTIKO TOAVMVULO TOV TIVAK®OV.

(B) Na Bpeite 116 1W010TIRESG (eigenvalues) Kol TO 1OW0OWOVOCHOTO (eigenvectors) TV
TOPOATOVE® UNTPAOV.

(Y) Na 0p1oToUV o1 Topamdve Tivakes.
(0) Na yivel ) dtoymvomoinon TV mopandve UnTpov.

(2) Na vrohoytotovv ot pitpec: A%, B> C***.




